

# 《唐顿庄园2》伦敦首映

众星优雅登场,宛如“唐顿庄园”走进现实

新快报讯 记者聂青报道 英伦经典IP系列《唐顿庄园2》近日在伦敦举行世界首映礼,“卡劳利”家族现场重聚,星光熠熠。伴随着首映礼的举行,影片的口碑也随之解禁,权威媒体纷纷给出好评。5月20日,本片将同步北美正式登陆国内各大院线。

在首映礼上,休·博内威利、伊丽莎白·麦戈文、米歇尔·道克瑞、劳拉·卡尔迈克尔、艾伦·里奇、吉姆·卡特等唐顿老面孔和新晋加盟的休·丹西等悉数亮相;艾美奖、金球奖得主克莱尔·丹妮丝也强势助阵。众星着装隆重、优雅华丽,宛如影片中的贵族走进现实,与“唐顿庄园”的风格完美适配。

剧版《唐顿庄园》凭借丰富的情节令无数观众欲罢不能,电影版也拓展了多条故事线。皇室成员莅临,成为打破庄园宁静的导火索,随后一系列未曾预想的情形接踵而至——霸道“毒舌”的老伯爵夫人遇到势均力

敌的对手,执掌庄园的“大表姐”玛丽为家族的未来陷入迷茫,二小姐伊蒂丝与丈夫之间暗生隔阂,老管家卡森重回庄园,家仆们为了尊严与皇室随从斗智斗勇……一波三折的剧情不禁让人为唐顿大家族的命运时刻揪心,同时也为影片创造了诸多亮点乐趣。

电影《唐顿庄园2》将继续秉持系列的内核,并展开全新故事——当一个电影摄制组进入庄园,新旧文化之间的有趣碰撞可谓火花四射;而一栋南法别墅的出现,也将揭开老伯爵夫人的隐秘过往。从片方发出的预告片可以看出,老太太收获了一栋位于南法的老别墅,随之而来的信件、旧物件,也将掀开一段与老伯爵夫人有关的往事,这也必定是电影最重要的故事之一。“大小姐”的饰演者米歇尔·道克瑞接受采访时谈到,剧情发生了变化,随之人物角色也会适应变化,观众会发现其中的趣味。



■“大表姐”米歇尔·道克瑞。

徐璐文咏珊

## 悬疑谍战剧《风声》上演剧版“顾晓梦”“李宁玉”

新快报讯 记者徐绍娜报道 由徐璐、文咏珊、周一围、张志坚、杨祐宁、牛子藩等主演的谍战剧《风声》,将于5月1日起在广东卫视“活力剧场”播出。剧集根据谍战经典IP《风声》改编升级,顶尖谍报人员、破译专家、一流杀手、机要秘书、交际家,正邪交织、各怀秘密的五位谍战高手,在剧中再现扣人心弦的烧脑时刻。

1941年,军统特工顾晓梦(徐璐饰)潜入汪伪总队机要处,因为日军情报部高官遇刺案,与同僚李宁玉(文咏珊饰)、金生火(张志坚饰)、吴志国(杨祐宁饰)和白小年(牛子藩饰),被日本特务机关长龙川肥原(周一围饰)和汪伪总队特务处处长王田香抓进了集监狱、法庭和刑场于一体的裘庄。代号“老鬼”的中共地下工作者就隐藏在五人之中,龙川肥原使尽手段想要逼其现身。机智过人的“老鬼”与心怀鬼胎的日伪特务们周旋交锋,上演寂静中的无声对决。



剧版《风声》的“双女主”设定十分吸睛。徐璐饰演的顾晓梦乍看是位玩世不恭的富家千金,实则是富有冒险精神的理想主义者。她是汪伪总队里倾倒众人的交际家,在窃取情报之余,也将众人的心思摸了个遍。汪伪总队机要处译电科科长李宁玉(文咏珊饰)则具有天才般的心算和逻辑推理能力。深陷看似死局的危险境地,她依然淡定

从容,多次凭借高智商化解危机。

值得一提的是,该剧的幕后团队也相当亮眼,邀请了茅盾文学奖得主、原著作者麦家担纲总监制和艺术顾问,实力导演李云亮执导,金牌编剧贾东岩创作,为剧集保驾护航。演技在线的主演、缜密的破案逻辑、悬疑诡谲的故事、智力超群的谍者交锋与深刻的人性洞察,令该剧备受期待。



家装业职场剧《新居之约》

潘粤明王鸥

## 包工头和设计师“开杠”

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《新居之约》将于28日起在央视综合频道(CCTV-1)首播。该剧聚焦家装行业,潘粤明变身接地气的包工头,王鸥则成了高冷设计师,首度合作的两人将火热“开播”。

近年来,以房子为题材的影视作品越来越多,而聚焦装修行业的剧作则比较稀缺。《新居之约》就以包工头杨光、设计师陈曦的工作经历为主,展开对装修行业的刻画。作为一个接触人间百态的工作,该剧将呈现诸多装修案例,形形色色的客户带来不同的故事——想装修凡尔赛宫却喜提洗浴中心的朱迪、装修前问杨光要户籍资料的老人……各种意想不到的奇事接连上演。

剧中潘粤明、王鸥首次合作出演欢喜搭档。自诩包工头的杨光不仅形象气质十分接地气,还自带喜感,为人通透世故,擅长自黑;而他与“高级感”十足的陈曦也形成了鲜明对比,两人化身欢喜冤家,互怼互黑互相拆台,贡献了不少笑料。

从设计师到一线工人,从办公室到工地,《新居之约》对家装行业进行了全方位刻画,除了包工头杨光、设计师陈曦,该剧还刻画了工程监理林宇衡(孙坚饰)、行政助理宋晓雨(李艺彤饰)、建筑工刘建东(刘天佐饰)、水电工孙宁(代斯饰)等装修小分队的各位成员,共同呈现真实的家装职场。

谭松韵林更新

## 爱情职场剧《请叫我总监》“驯兽师”驯服“小暴龙”

新快报讯 记者梁燕芬报道 都市剧《请叫我总监》将于29日首播,首度合作的林更新和谭松韵,一个是“小暴龙”霸总,一个是活泼的“驯兽师”。从职场到爱情,从互怼到相惜,最终两人事业爱情两不误。

《请叫我总监》讲述了从小到大梦想成为投资人的宁檬,阴差阳错成为总裁秘书,与能力极强、脾气火爆的霸总上司陆既明之间相爱相杀。曾操刀过《我的前半生》《如懿传》《辣妈正传》的黄澜担任制片人,她笑言,这部剧兼顾爱情和职场,最想要表达的是“工作的女人能得到更好的爱情”。导演姚婷婷擅长运用女性视角和年轻细腻的方式叙述故事,在她看来,该剧男女主角互相成长互相成就,最终成为更好的自己。同时,剧情还讲述了爱情和职场如何平衡的议题。而剧集在职场塑造方面下足了功夫,为了打造更加真实的投资职场打工人生活图景,主创团队深入投行亲身体验。

林更新在剧中饰演傲娇霸总陆既明,他认为,这个霸总“高冷,可是话也不少,总之他挺折磨人的”。被问及自身的霸总特质,林更新笑答:“首先,性别上肯定是。”至于如何做一个男神?林更新说,其实自己也没太在意维持所谓男神形象,反正该干什么就干什么:“就是要注意别发福,还有适当化化妆吧。”

而谭松韵饰演女主角宁檬一开始是总裁秘书,后期会当上总监。人如其名,外表灵动,小巧可爱,内心很有爆发力。当傲娇毒舌的霸总陆既明遇上表面小白兔背后大尾巴狼的宁檬,两人之间互怼不断,随时随地在斗嘴,有如高手过招,据悉这是《请叫我总监》最大看点之一。

谈及戏里两人的关系,谭松韵表示,剧里自己被老板陆既明“支配”,“每天每时每刻都被虐,只想让他离我远一点,不在身边才心安了”。同时谭松韵认为,其实两人也是一物降一物



的关系,“陆既明”是小暴龙,“宁檬”就是能安抚他的驯兽师。林更新则认为,两人之间是甜甜的虐恋。谈及这次合作,林更新说,从前没看过谭松韵的戏,这次也是第一次搭档,不过两人合作起来非常愉快。

对于林更新和谭松韵这对组合,导演姚婷婷也高度肯定,认为两人和角色契合度非常高:“他们都有把自己的东西赋予在角色身上,他们比剧本里的人物要更鲜活。”